OMHAHCOBbLIU
AHAJIN3
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DOPEKT ®PUHAHCOBOI'O PBIYATA - 310 npupanieHue K
PeHTA0EeJIbHOCTH COOCTBEHHBIX CPEACTB, MoJyuyaemoe dJjaroaaps
HCIOJIb30BAHMIO KPEANTA, HECMOTPA HA IJIATHOCTH IMOCJIETHErO.

IHoxazareian IMpeanpustue | Ipexnpusaru
A eB
HetTo-pe3yabrar JIKCILUIyaTAllUM MHBeCTHLUIi (0ajaHcoBast 200 200

NpUOBbLIb), THIC.pPYO.

DduHAHCOBBIE H3EPKKHU M0 3a¢eMHBIM CpPeCTBaM, ThIC., py0. - 73
IpudeL1b, MnoMIEKAIAA HATOr000JI0KEHHIO, THIC. PYO. 200 125
Hajor Ha  npuObLIb, THIC. pYO. (cTaBka 1/3) 67 42
Yucrasn NpuObLIb, THIC.pYO. 133 83
Yucrasgs 3KOHOMHYECKAsA PEHTA0eIbHOCTh COOCTBEHHbIX 133 /1000 x 83 /500 x
100 = 100%

cpeacTB, %
13,3% =




—!
Pacuer DOP

1 . Ucnoab3yd T0AbKO co0cTBeHHBbIE cpeacTtea PCC
= 2/3 3kOHOMHUYeCKOM peHTadeabHOCTH (IP) =

13,3%
2. Ucnoab3ysa kpeaut PCC =2/3 IP + IDP =16,6%
3. Indpdepenunan 2/3 (AP - CPCII) =2/3 (16,6% -
3,3%) = 13,3%
4. I1lneyo punancosoro peryara 3C/CC = 500/500 =1




—!

IPOAOIKECHUE

5. YPOBEHbL D®PEKTA ®PUHAHCOBOTO
PLIYATA (Q®P) =

2/3 nudpepennuaia X miae4o (PMHAHCOBOIO pblyara
=2/3 QP -CPCII) X3C/CC=2/3(16,6% -
13,3%) =3,3%

B o01iemMm Buje:

dDP = (1 - craBka HaJjiora Ha npuoObLIb) X (AP -
CPCII) X 3C/CC



—!
Araamu3 DOP

1. Kpeaur 10/12KeH NPUBOAUTDH K POCTY
ypoBHsi JDP.

2. UeMm 0osb1e U depeHnua, TeM MeHbIIIe
PUCK KpeauTopa.

3. luddepenunan He 102KeH ObITh
OTPUIIATEIbHbIM.

4. DJOP nosxeH ObITH paBeH npumMepHo 0,3 -
0,5 ypoBHsa JP akTHBOB.



